

# **ZEOLIT-EFIKASNI SANATOR NEPRIJATNIH I BOLESNIH STANJA**

## **Zeolitne VAGINALETE**

Poznato je da je većina gljivica, virusa i bakterija koje uzrokuju patološke promjene urino-vaginalnog prostora postalo otporno na antibiotike pa čak i na fitoantibiotike. Procjenjuje se, da usled mutacije ili drugih oblika prilagođavanja sredini u kojoj su implicirana razna sredstva protiv patoloških izazivača, postala imuna većina samih izazivača. Tretmani su neefikasni ili zbog toga što je potrebna veća doza (koju ne žele povećati ljekari) ili stalna zamjena lijeka. Stalna zamjena lijeka znači da se unaprijed ništa ne može znati, pa se probaju terapije sa različitim lijekovima koje traju cijeli ciklus i tek na kraju ciklusa liječenja se može utvrditi efikasnost, odnosno učinak.

Svi lijekovi djeluju tako što ubijaju izazivače bolesti i tako dolazi do ozdravljenja. Veoma malo lijekova je koncipirano tako da se promijene uslovi sredine (acidnost ili slično) te da se zbog toga uništavaju izazivači bolesti, ili se jednostavno izazivači bolesti (virusi, bakterije ili gljivice) ne razvijaju ili ne koncentrišu. Ako unesemo antibiotik u prostor sa patološkim promjenama, on će ukoliko nije izazivač postao otporan na taj antibiotik, uništiti izazivače. Sredina koja je promijenila svoju acidnost će ostati ista i samo je pitanje dana kada će mala količina novih izazivača prepoznati povoljnu sredinu za svoj razvoj i bolest se vraća.

Zeoliti, odnosno vaginalete ili bilo kako unešen aktivni klinoptilolit mijenja način izlječenja u potpunosti. Antibiotik

ubija sve viruse, bakterije i gljivice koje se nađu u organizmu osim onih koje su postale rezistentne (na žalost, takvih je sve više), dok će aktivni klinoptilolit adsorbovati i uništiti samo klice koje izazivaju bolest, promijeniti kiselost organa i cijelog organizma, neutralisati  $\text{OH}^-$  Jone i trajno popraviti acidno stanje organa i organizma. Kada se na ovakav način revitalizira organ ili cijeli organizam, izazivači bolesti jednostavno ne mogu da se „nastane“ ili bujaju u toj sredini.

Nema antibiotika koji će već poslije druge doze olakšati bolesniku. Zeolitne vaginalete olakšavaju i popravljaju stanje već poslije prvog unošenja. Da bi se popravilo stanje acidnosti i održavalo stalno blago alkalno stanje sluzokože i sekrecija (oko  $\text{pH}=7,30$ ), potrebno je jednom ili dva puta sedmično koristiti po jednu vaginaletu. Ukoliko zbog polnog odnosa ili bilo kojeg drugog načina dođe do infekcije, novouneseni izazivači bolesti se neće moći razvijati u sredini koja je alkalna i uz prisustvo zeolita-klinoptilolita.

Doze za izlječenje su 2-3 vaginalete dnevno u trajanju od 3-7 dana kod liječenja, a preventivno (potpuno neškodljivo) treba uzimati jednu do dvije vaginalete sedmično. Ukoliko nemate vaginalete, a imate Zeolit k-96, jednostavno ga rastvorite u vodi, napravite gelastu masu i implicirajte u vaginalni prostor. Efekat je potpuno isti, a doza za ovakvu implikaciju je jedna mala kašika (3-4 grama zeolita k-96 i isto toliko vode) za jednu dozu.

## **Zeolitne SUPOZITORIJE**

Nema efikasnijih supozitorija od supozitorija sa određenim procentom klinoptilolita. Supozitorije sa TMO

klinoptilolitom su vrhunac savremane tehnologije i efikasnost koja se pokazuju prvi dan upotrebe. Klinoptilolit je kontabilan sa svim lijekovima i svim ljekovitim travama čije tinkture ili samljeveni prah možemo miješati u željenim odnosima.

Svim supozitorijama nedostaje komponenta koja smanjuje kiselost u debelom crijevu (uzrok većine patoloških promjena u debelom crijevu je kiselost sluzi i kompletne sredine, nepovoljna gustina fekalnih tvorevina koje naknadno i fizičkim djelovanjem izazivaju povrede ili probavne probleme.

Karakter sada proizvedenih supozitorija je da djeluju u „malom“ krugu sredine u koju je implicirana supozitorija, odnosno nedostaje moć razastiranja i kretanja ljekovite supstance ka dubljim prostorima kulona i debelog crijeva. Pošto zeolit ima tu sposobnost i sposobnost da sobom „ponese“ ljekovitu tvar, klinoptilolit je Bogom dana supstanca, pogotovo što je sam izlečujući i sposoban ponijeti druge izlečive tvari i darovati sredini i samoj ćeliji (nano veličina je manja od ulaznih otvora na opni ćelija i slobodno prolazi u citoplazmu).

Proces donacije-darovanja je veoma prost i logičan: zeolit donosi aktivnu ljekovitu tvar labavo vezanu u svojoj rešaci zbog približnog ili blago suprotnog polariteta. U citoplazmi ili u samoj sredini organa se nalaze štetne tvari koje imaju veoma jak suprotni polaritet, što će izazvati sledeće: zeolit otpušta slabo alkalne i labavo vezane tvari (sve ljekovite supstance su slabo alkalne ili jako alkalne) i puniti svoju rešetku kiselim, odnosno pozitivno naelektrisanim tvarima (svi izazivači bolesti, tj virusi, bakterije i gljivice, svi štetni gasovi, svi teški metali i ostale štetne tvari su pozitivno naelektrisani).

Tako ćelija ili kompletan organ i organizam dobija potrebne i ljevakovite tvare i oslobađa se štetnih tvare.

U daljem djelovanju klinoptilolit iz sredine adsorbuje pozitivne OHjone i mijenja acidnost organa i samog sadržaja debelog crijeva. Ova sredina pogoduje probavi, stanju krvnih sudova i doprinosi izlječenju svih oštećenja, ranica i drugih problema u debelom crijevu. Hemoroidi nestaju za kratko vrijeme i trajno. Kod praćenja promjena u debelom crijevu, opaženo je da promjena acidnosti u debelom crijevu dovodi do dvije teške posledice: otvrdnjavanja crijevnog sadržaja i promjene u veoma kiselu sredinu, koji svaki na svoj način dovode do povreda, onemogućavanja normalnog protoka krvi i stvaranja krvnih „džepova“ koji su praktično zadebljanja u rejonu čmara, a mi to zovemo hemoroidi.

Gore navedene uzroke, a time i posledice sanira zeolit, ako je to supozitorija koja ima farmaceutske dodatke koji nisu mogli biti dovoljno efikasni zbog onemogućavanja njihovog širenja po organu i po samoj sredini debelog crijeva, tu efikasnost za nekoliko puta povećava klinoptilolit i dolazi do brzog i efikasnog izlječenja. Brzina u kojoj se izlučuje klinoptilolit (klinoptilolit se bez zadržavanja i jednog mmola izlučuje u roku u roku 4-6 časova od uzimanja) je glavni faktor koji utiče na doziranje odnosno učestalost uzimanja. Tako se za lakše oblike obolenja i manju acidnost sredine uzima jedna supozitorija na 24 časa, a za teže slučajeve se prepisuje 2-4 supozitorije dnevno, zavisno od procjene ljekara. Ukoliko nemate supozitorije, možete uzeti jednu kavenu kašiku zeolita K-96 u prahu, razmutiti u još jednoj kašičici vode i s špricom ili običnim mekim crijevom ubaciti u rektum

na 5-15 cm. Ove količine mogu ići, zavisno od težine slučaj i do 4x po jedna supena kašika klinoptilolita.

Pored navedenih djelovanja klinoptilolita na genitalne, mokraćne, bubrežne i organe debelog crijeva i rekruma postoje i mnoga druga pozitivna dejstva, koja u ovom tekstu nećemo podrobnije elaborirati.

## **DOZA KLINOPTILOLITA ZA SVE**

### **PRILIKE I NEPRILIKE**

Institut VINIS je sertifikovao proizvod-dožu klinoptilolita od 10 grama, koja se stalno nosu u torbici i uvijek je pri ruci. Ova doza je prva pomoć za sve što vam se može desiti u bilo koje vrijeme i na bilo kojem mjestu. Ako je terapijska i efektivna doza 0,5 gr klinoptilolita na 10 kg težine i ako je efikasno djelovanje klinoptilolita 4-6 časova, onda imate od neugodnog događaja sigurnu zaštitu za narednih najmanje 8 časova. Za to vrijeme sigurno stižete do prvog ljekara.

Umjesto teoretskih razrada navodimo primjer: odvija se planinarska akcija. Učestvuje oko 30 planinara i nalaze se na nepristupačnom terenu sa kojeg je do prve komunikacije najmanje 5 časova za zdravog čovjeka, za bolesnog i onog koga treba nositi to traje ne manje od 8-10 časova. Jedna djevojka (ime, datum i spisak svjedoka se nalazi u arhivi Instituta) dobija nagli alergijski napad, sva se osula od tjemena do peta i počinje da se guši. Približava se ponoć (bilo je oko 23,00 časova). Nastaje panika. Jedan priseban planinar me

pozove radi savjeti. Preporučim pijenje zeolita u određenim dozama dok se simptomi alergije ne povuku. Iskreno rečeno, nadao sam se da će se stanje sanirati u roku 2-3 časa. Poslije 20 minuta me pozovu, kako bi mi saopštili da prisustvuju pravom čudu. Od prve čaše rastvora zeolita K-96 je prestalo gušenje. Od druge čaše rastvora je prestao do tada nesnosan svrab, a od treće čaše rastvora se vidjelo golim okom kako nestaje osip, prvo na glavi, ispod kose i na licu pa preko vrata ka grudima. Poslije pete čaše rastvora nije bilo nikakvih znakova alergije, pacijent se smirio, večerao i utonuo u san. Zato je potrebno stalno imati kod sebe malu dozu zeolita? Prikazaćemo samo nekoliko situacija u kojima, ako nemamo ništa efikasno, postajemo nervozni ili ograničeni tako da nemožemo izvršiti to što smo namjerali.

- Ukoliko dobijemo žulj na nozi ili na dlanu od rada, dovoljno je isti posuti zeolitom i zaviti. žulj zarasta za nekoliko časova,
- Ukoliko vam se naglo pojavi herpes, potrebno je posuti isti zeolitom i on će za nekoliko časova nestati,
- Ukoliko dobijemo bubuljicu, istu treba namazati pljuvačkom i namazati zeolitom i ona će nestati za par časova,
- Pili smo vodu ili neko loše piće, osjećamo se loše ili pijano, popijmo 3-6 grama zeolita u čaši vode i sve tegobe će nestati,
- Sumnjamo da smo otrovali želudac ili smo dobili nagle gasove, grčeve ili bolove, popijmo zeolit i sve će nastati za par minuta,

- Žignuo nas je iznenada zub, uzmimo na vlažan prst zeolit, natrljajmo desni pored bolesnog zuba i bol nestaje za 2-3 minuta,
  - Kod naglog bola i drugih organa (zgloba, iščašenja, bolova u leđima i sl.), uradimo isto i bolovi nestaju,
  - Popilo se i iznenada morate da vozite, desilo se nešto hitno, popijte od prilike toliko malih kafenih kašičica zeolita sa vodom (malo gušći rastvor), sačekajte 15 minuta i pijanstvo, smrad, po alkoholu, malaksalost i slabi refleksi zbog pijanstva nestaju, vi dobijate razboritost i energiju kao da ste sad ustali poslije ugodnog i dovoljnog sna,
  - Povrijedili ste se, porezali, pali, ili vas je nešto udarilo, mjesto povrede pospite zeolitom, smanjićete bolove i pospiješiti zarastanje, onemogućiti bilo kakvu infekciju,
  - Pali ste i dobili prelom, pospite mjesto povrede zeolitom, i to činite svakih 4-6 časova, smanjićete bolove i pospiješiti zarastanje kostiju i rana koje brže zarastaju uz pomoć zeolita za više od tri puta krašće vrijeme nego kad ne koristite zeolit,
  - Ujeo vas je otrovni insekt ili zmija, pas, odmah ranu pospite zeolitom i svugdje oko rane pospite i utrljajte zeolit, sav otrov će adsorbovati zeolit i bićete spašeni i
- u svim drugim neugodnim situacijama ili iznenadnim, neprijatnim ili bolnim prilikama.

Banja Luka, septembar, 2013.godine

Slavko Crnić